
Код субъекта 490064

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ТРАНСПОРТА
(РОСТРАНСНАДЗОР)

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ 
В СФЕРЕ ТРАНСПОРТА ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

(МТУ Ространснадзора по СКФО)
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОДОРОЖНОГО НАДЗОРА ПО

СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ 
(ТОГАДН ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ)

(наименование органа государственного контроля (надзора) 
или органа муниципального контроля)

356705, Ставропольский край, Апанасенковский 
район, с. Дербетовка, пер. Кооперативный. 16
(место составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) 

юридического лица 
№026147

По адресу/адресам: 356705, Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дербетовка, пер. 
Кооперативный, 16

(место проведения проверки)

На основании Положения о территориальном отделе государственного автодорожного надзора по 
Ставропольскому краю Межрегионального территориального управления Федеральной службы по 
надзору в сфере транспорта по Северо-Кавказскому федеральному округу, утвержденного приказом 
Межрегионального территориального управления от 20.10.2014 №131 распоряжения о проведении 
проверки, выданного заместителем начальника управления, Изосимовым В. Н. от 14.02.2017 № № 
026147

~ (вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. 
Дербетовка МКОУ СОШ №6

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
"21" марта 2017 г. с 08:00 по 12:00. Продолжительность 4 (часов)
Общая продолжительность проверки: 174

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ТРАНСПОРТА ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ 
ОКРУГУ

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):
Директор Касягина Светлана Анатольевна "22" февраля 2017 14:12

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

"21" марта 2017
(дата составления акта) 

12:00
(время составления акта)
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Лицо(а), проводившее проверку:
1. Старший государственный инспектор Попов Владимир Николаевич
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участш
проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования эксперта 

организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:
Директор Касягина Светлана Анатольевна

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя
юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в с луч; 

проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований (с указанием положений (нормативных) правов!
актов):
1 Выявлены нарушения по учету путевых листов Журнал регистрации путевых листов не ведет 

(ведется нерегулярно). Путевые листы №48 от 17.03.2017, №49 от 18.03.2017г, №50 от 20.03.2017 
№51 от 21.03.2017г. не зарегистрированы в журнале. Нарушены требования форма J  
Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 № 78 «Об утверждении унифицированных фо] 
первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ 
автомобильном транспорте»; п. 17 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утвержден 
реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

2 Выявлены нарушения в заполнении путевых листов. Отсутствуют обязательные сведения 
транспортном средстве. Водитель: Плужников Владимир Павлович . В путевых листах, в т( 
числе №48 от 17.03,.2017г., отсутствуют обязательные реквизиты: , не указаны даты выез. 
транспортного средства с места постоянной стоянки транспортного средства и его заезда i 
указанную стоянку. №51 от 21.03.2017 отсутствует дата (число, месяц, год) и время (час] 
минуты) выезда и возврата транспортного средства к месту постоянной стоянки Отсутствук 
обязательные сведения о водителе. Водитель: Плужников Владимир Павлович . В путевь 
листах (100%), в том числе №48 от 17.03.2017, №49 от 18.03.2017г, отсутствуют обязательнь 
реквизиты: время (часы, минуты) проведения послерейсового медицинского осмотра водите. 
Даты, время выезда/заезда и показания одометра не заверены штампом или подпись 
уполномоченного лица. Водитель: Плужников Владимир Павлович . В путевых листах (100%). 
том числе №48 от 17.03.2017, №49 от 18.03.2017г, Отсутствует дата и время проведен! 
предрейсового и (или) послерейсового медицинского осмотра водителя. Водитель: Плужнике 
Владимир Павлович . дата не провставлена , время не заверено подписью, в путевом листе №: 
от 21.03.2017г. на момент проверки 8час 20 мин стоит отметка о послерейсовом медосмот] 
(штамп с росписью) Отсутствует фамилия, имя, отчество медицинского работник 
проводившего предрейсовый и (или) послерейсовый медицинский осмотр. Водител 
Плужников Владимир Павлович . В путевых листах (100%), в том числе №48 от 17.03.2017,
от 18.03.2017г, (пропечатана в путевом листе росписи разные) Дата и время проведенс 
предрейсового контроля технического состояния транспортного средства не проставлен 
контролером технического состояния автотранспортных средств . Нарушены требования п. 16. 
п.13, п.14, п.16, п.З, п.6, п.15, п.З, п.7 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утвержден* 
реквизитов и порядка заполнения путевых листов»; п. 1 ст. 6 Федерального закона РФ от 08.11.2007 J 
259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».

3 В путевых листах не отражены сведения о проведении предрейсового контроля техническог 
состояния транспортного средства. Отсутствуют сведения о месте проведения контрол 
технического состояния транспортного средства. Водитель: Плужников Владимир Павлович 
Нарушены требования п. 29 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузе 
автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденны 
Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-Ф 
«О безопасности дорожного движения».

4 Выявлены факты нарушения продолжительности рабочего времени водителей. Нормальна 
продолжительность рабочего времени превышает 40 часов в неделю. Учет фактическ 
отработанного времени не осуществляется. Нарушены требования ч. II п.7 Положения о 
особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей, утвержденног 
Приказом Минтранса РФ от 20.08.2004 № 15 ; п. 15 Правил обеспечения безопасности перевозо
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пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспорток 
утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от, 
10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

5 Отсутствуют показания тахографов по режиму труда и отдыха водителей. Водитель: 
Плужников Владимир Павлович . Нарушены требования п. 11, п.23 Требований к тахографам, 
устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых 
тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на 
транспортные средства, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 13.02.2013 № 36; ст. 20 
Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

6 Выявлены нарушения в ведении учета рабочего времени Показания тахографа не соответствуют 
данным табеля учета рабочего времени Водитель: Плужников Владимир Павлович . данные 
тахографа отсутсвуют Нарушены требования п.11, п.23 Требований к тахографам, устанавливаемым 
на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил 
использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные 
средства, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 13.02.2013 № 36; ст. 20 Федерального закона РФ 
от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; ст. 91 Федерального закона РФ от 
30.12.2001 № 197-ФЗ. Трудовой Кодекс РФ.

7 Выявлены нарушения в ведении графиков работы (сменности) водителей Графики работы 
(сменности) не соответствуют утвержденным расписаниям. Водитель: Плужников Владимир 
Павлович . Время начала работы и время выезда на маршрут 7:30, что невозможно. 
Работодателем не установлен состав и продолжительность подготовительно-заключительных 
работ, включаемых в подготовительно-заключительное время. Не установлена 
продолжительность времени проведения медицинских осмотров. Нарушены требования п. 20, п. 3 
Положения об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей, 
утвержденного Приказом Минтранса РФ от 20.08.2004 № 15 ; п. 7 Правил обеспечения безопасности 
перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим 
транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона 
РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

8 Проведение предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медосмотров 
осуществляется юридическим лицом (индивидуальным предпринимателем), не имеющим 
лицензии на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ 
(услуг) по медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).. Нарушены требования п.З 
Положения о лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением 
Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 г. № 291; п. 11 Правил обеспечения безопасности 
перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим 
транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона 
РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; ст.24 п.4 Федерального закона РФ 
от 21.11.2011 года № 323-ФЭ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» ; п. 8 
Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских 
осмотров, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 835 н

9 Нарушены требования по проведению обязательных предсменных, предрейсовых медицинские 
осмотров. Медосмотры не проводятся. Водитель проходит медосмотр по адресу: 356705 
Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дербетовка, ул. Красная, д. 3, лицензия пс 
медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым) отсутствует. Нарушены требования п. 5 
п. 11 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом i 

городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ oi 
15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожноп 
движения»; п. 2(4), п. 7 ст. 46 Федерального закона РФ от 21.11.2011 года № 323-ФЭ «Об основа? 
охраны здоровья граждан в Российской Федерации» ; п. 2-9 Порядка проведения предсменных 
предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказол 
Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 83 5н
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10 Нарушение требований к форме ведения журналов предрейсовых медосмотров. Неполное 
заполнение сведений о результатах предрейсовых, предсменных медосмотров, не указаны дата и 
время, фамилия сокращена, имя и отчество водителя, нет расшифровки подписи Нарушены 
требования ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного 
движения»; ч.7 ст. 46 Федерального закона РФ от 21.11.2011 года № 323-ФЭ «Об основах охраны 
здоровья граждан в Российской Федерации» ; п. 10, п. 12, п. 14 Порядка проведения предсменных, 
предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказом 
Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 835н

11 Нарушены требования по проведению обязательных послесменных, послерейсовых медицинских 
осмотров водителей транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров или 
опасных грузов. Медосмотры не проводятся. Отметки в путевых листах проставлены 
формвльно, без фактического проведения медосмотров. Так, в путевом листе №51 от 21.03.2017г. 
на время 8:20 имеется отметка о проведении послерейсового медосмотра. Нарушены требования п. 
5, п. 11 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом 
и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 
15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного 
движения»; ст.46 п.2(5) Федерального закона РФ от 21.11.2011 года № 323-ФЭ «Об основах охраны 
здоровья граждан в Российской Федерации» ; п. 2-9 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и 
послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказом Министерства 
здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 83 5н

12 Отсутствует журнал регистрациипослерейсовых, послесменных медицинских осмотров.
Нарушены требования п. 14 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, 
послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения РФ 
от 15 декабря 2014 г. N 83 5н

13 Анализ результатов обязательных медосмотров водительского состава не ведется. Отсутствую 
документы подтверждающие проведение анализа результатов обязательных медицинских 
осмотров водителей с целью выявления работников, склонных к злоупотреблению 
алкогольными напитками, употреблению наркотических или иных средств, страдающих 
хроническими заболеваниями, влияющими на выполнение трудовых функций. Нарушены 
требования п. 14 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным 
транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса 
РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности 
дорожного движения»

14 Нарушаются требования обязательного прохождения предрейсового технического осмотра 
транспортных средств. Не организовано проведение контроля технического состояния ТС перед 
выездом на линию. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Выявлены факты выпуска на линию 
транспортных средств без проведения предрейсового техосмотра. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 
В657МВ 126. 21.03.2017г. Нарушены требования п. 28 Правил обеспечения безопасности перевозок 
пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, 
утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 
10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

15 Отсутствует техническая и эксплуатационная документация изготовителей транспортных 
средств, определяющая регламент проведения технического обслуживания транспортных 
средств. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Нарушены требования п.27 Правил обеспечения 
безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным 
электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 
Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

16 Выявлены факты нарушений в учете пробегов транспортных средств.

17 Выявлены нарушения в порядке проведения планового технического обслуживания 
транспортных средств. Выявлены факты непроведения планового технического обслуживания
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транспортных средств. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Пробег на дату согласно данным 
путевого листа 3940 км, показания спидометра 3196 (?). Первое ТО через 2000 км не проведено. 
Отсутствуют документы, подтверждающие прохождение технического обслуживания 
транспортных средств. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Нарушены требования п. 27 Правил 
обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским 
наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 
20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

18 Нарушены требования к обязательным картам цифровых тахографов. Отсутствуют карты 
водителей. Водитель: Плужников Владимир Павлович . Отсутствуют карты предприятия. ТС: 
ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Нарушены требования п. 5, п. 6 Порядка выдачи карточек (карт), 
используемых в цифровых контрольных устройствах, устанавливаемых на транспортных средствах, 
утвержденного Приказом Минтранса РФ от 21.05.2012 № 145; Приложение 1 ч.1 п.4 Требований к 
тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, 
оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, 
установленных на транспортные средства, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 13.02.2013 № 36

19 Выявлены факты нарушения в использовании тахографов. В транспортном средстве отсутствует 
руководство по эксплуатации тахографа. Выявлены факты осуществления перевозок на 
транспортных средствах с с неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или 
неисправным) тахографом. Водитель: Плужников Владимир Павлович . 21.03.2017г. перевозка 
детей, работа без карты водителя. Нарушены требования п.1 Постановления Правительства РФ от 
23.11.2012 № 1213 «О требованиях к тахографам, категориях и видах оснащаемых ими транспортных 
средств, порядке оснащения транспортных средств тахографами, правилах их использования, 
обслуживания и контроля их работы»; Приложение 3 п. 10, Приложение 3 п. 13(11) Требований к 
тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, 
оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, 
установленных на транспортные средства, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 13.02.2013 № 36; 
ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

20 Нарушены требования по планированию мероприятий, обеспечивающих безопасность 
перевозок. Отсутствует план мероприятий по подготовке работников к безопасной работе. 
Отсутствует план мероприятий по подготовке транспортных средств к безопасной эксплуатации.
Нарушены требования п. 6 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов 
автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных 
Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ 
«О безопасности дорожного движения»

21 Нарушены требования по контролю соблюдения мероприятий по подготовке работников 
субъекта транспортной деятельности к безопасной работе и подготовке транспортных средств к 
безопасной эксплуатации. Проверки соблюдения мероприятий по подготовке работников и 
транспортных средств к безопасной работе (эксплуатации) не проводятся. Результаты проверок 
не оформлены документально. Нарушены требования п. 5, п. 6 Правил обеспечения безопасности 
перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим 
транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона 
РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

22 Нарушается периодичность проведения проверок соблюдения мероприятий по подготовке 
работников и транспортных средств к безопасной работе (эксплуатации). Контроль 
мероприятий по обеспечению профессиональной подготовки работников проводится реже одного 
раза в шесть месяцев. Контроль мероприятий по соблюдению режима труда и отдыха водителей 
проводится реже одного раза в шесть месяцев. Контроль мероприятий (за исключением пп. 1.1, 
1.2, 1.7) проводится реже одного раза в квартал. Нарушены требования п. 5. п. 6 Правил 
обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским 
наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 \ °  7 ; ст. 
20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

5



23 Выявлены нарушения требований по проведению сверки с органами ГИБДД сведений t 
дорожно-транспортных происшествиях с участием транспортных средств, принадлежащих 
субъекту. Владелец транспортных средств проводит сверку с управлениями (отделами) органа 
внутренних дел сведений о дорожно-транспортных происшествиях, совершенных с участием 
принадлежащих ему транспортных средств, реже, чем один раз в месяц. Нарушены требования п. 
18 Правил учета дорожно-транспортных происшествий, утвержденных Постановлением Правительства 
РФ от 29.06.1995 № 647

24 Нарушены требования по обеспечению водителей необходимой информацией путем проведения 
инструктажей. Не проводится предрейсовый инструктаж при отправлении водителя по 
маршруту движения впервые; при перевозке детей; при перевозке опасных, крупногабаритных и 
тяжеловесных грузов. Водитель: Плужников Владимир Павлович . Не проводится специальный 
инструктаж с водителями при необходимости срочного доведения до них информации об 
изменениях и осложнениях, влияющих на профессиональную деятельность водителей. Водитель: 
Плужников Владимир Павлович . Нарушены требования п. 19, п. 21 Правил обеспечения 
безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным 
электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 
Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

25 Выявлены нарушения в порядке проведения и учета инструктажей водителей. Отсутствуют в 
журнале инструктажей сведения (ФИО, должность) о лице, проводившем инструктаж. 
Отсутствуют в журнале инструктажей сведения (ФИО, должность) о лице, прошедшем 
инструктаж. Отсутствуют в журнале инструктажей сведения о виде инструктажа. Нарушены 
требования п. 23 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным 
транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса 
РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности 
дорожного движения»

26 Не проводятся мероприятия по совершенствованию водителями транспортных средств навыков 
оказания первой помощи пострадавшим в ДТП. Нарушены требования Приложение 2 п. 1.6 Правил 
обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским 
наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7 ; ст. 
20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; ст.31 
Федерального закона РФ от 21.11.2011 года № 323-ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в 
Российской Федерации»

27 Отсутствует копия решения о сопровождении автобусов автомобилями подразделения 
Госавтоинспекции или копия уведомления об организованной перевозке группы детей.
Нарушены требования п. 4 в) Правил организованной перевозки группы детей автобусами, 
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177

28 Отсутствует (не соответствует требованиям) список сопровождающих. Нарушены требования п. 4 
д) Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением 
Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177

29 Отсутствует (не соответствует требованиям) список детей. Нарушены требования п. 4 д) Правил 
организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением Правительства 
Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177

30 Отсутствуют сведения (документ) о водителе с указанием фамилии, имени, отчества водителя, 
его телефона. Нарушены требования п. 4 е) Правил организованной перевозки группы детей 
автобусами, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 
1177

31 Отсутствует график движения с расчетным временем перевозки. Требует корректировки.
Нарушены требования п. 4 з) Правил организованной перевозки группы детей автобусами, 
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177
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32 Выявлены факты несоответствия квалификационных требований к водителю, выполняющему 
организованную перевозку группы детей. Водитель не прошел предрейсовый инструктаж по 
безопасности перевозки детей. Водитель: Плужников Владимир Павлович . Нарушены требования 
п. 8 Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением 
Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177; п. 19 Правил обеспечения безопасности 
перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим 
транспортом, утвержденных Приказом Минтранса РФ от 15.01.2014 № 7

33 Выявлены факты нарушения сроков хранения оригиналов документов на перевозку детей. 
Оригиналы документов на перевозку детей хранятся менее 3 лет после осуществления каждой 
организованной перевозки группы детей. Нарушены требования п. 5 Правил организованной 
перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением Правительства Российской 
Федерации от 17.12.2013 г. № 1177

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, внесена

________ _________________________________________________________________________________________
(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
Распоряжение от 14.02.2017 № № 026147 Приложение к акту 
Подписи лиц, проводивших проверку:
Старший государственный инспектор 
Попов Владимир Николаевич

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):
Директор Касягина Светлана Анатольевна "21" марта 2017
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, 
иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)
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ПРИЛОЖЕНИЕ
к акту проверки № 026147 от 21.03.2017,

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя 
общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка МКОУ СОШ №6

Организация и выполнение обязательных требований, предъявляемых
к субъектам надзора

1 Характеристика субъекта
1.1. Сведения из регистрационных документов

По состоянию на 21.03.2017 г. руководителем юридического лица является Касягина 
Светлана Анатольевна , исполняющий обязанности в соответствии с приказом о назначении с 
приказом ОО Администрации Ипатовского МР №24 от 26.06.2006г .

ОГРН 1022602622822, ИНН 2602004888,
1.2. Предмет проверки

Перевозки детей. Перевозки для собственных нужд
1.3. Данные о ТС, находящихся в эксплуатации
______Всего ТС: 2 Автобусов 2_____ ___________

Регистрационный
номер

Марка Модель Тип Наличие
ГЛОНАСС

Наличие
тахографа

Р6420Р ПАЗ 32053-70 2-Автобус есть нет
В657МВ ПАЗ ПАЗ

320370-08
2-Автобус есть есть

1.4. На предприятии имеется:
Всего водителей 1 чел. Всего наемных водителей 1 чел. Водителей автобусов 1 чел.
Водителей автобусов, осуществляющих междугородные, международные перевозки, 

______перевозки детей до 16 лет 2 чел. __________________ _______________________________
ФИО водителя Номер, дата 

трудового договора
Стаж с Вид деятельности

Плужников
Владимир
Павлович

№10 от 01.09.2010 01.09.1978 Перевозки детей

1.5. Сведения о квалификации и аттестации ответственных специалистов перевозчика
______Подлежит аттестации 2 чел. Из них аттестовано 2 чел.

ФИО Должность Ответственность Квалификация Аттестация
Касягина
Светлана

Анатольевна

Директор Руководитель 
Ответственный за 

БДЦ

Удостоверение о 
прохождении 

квалификационной 
подготовки 

17.08.2016 №РП 
806482

Аттестапионное 
удостоверение 

07.09.2016 №01297С

Великорост
Сергей

Иванович

преподаватель- 
организатор 

ОБЖ, 
возложены 

обязанности 
механика по 
выпуску ТС,

Специалист, 
осуществляющий 

технический 
контроль ТС

Удостоверение о 
прохождении 

квалификационной 
подготовки по 
организации 

перевозок 
автомобильным 
транспортом по 
РФ 18.04.2012 
№РП 804477

Аттестапионное
удостоверение

18.04.2012
№007494С
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2 Организация перевозочной деятельности и соблюдение обязательных требований, 
предъявляемых к перевозчикам
2.1 Ведение путевой документации

• 18.04 Выявлены нарушения по учету путевых листов
■S Журнал регистрации путевых листов не ведется (ведется нерегулярно). Путевые 

листы №48 от 17.03.2017, №49 от 18.03.2017г, №50 от 20.03.2017г., №51 от 
21.03.2017г. не зарегистрированы в журнале.

• Согласно предъявленной путевой документации перевозки осуществляются с 
оформлением путевых листов.

• 18.03 Выявлены нарушения в заполнении путевых листов.
■/ Отсутствуют обязательные сведения о транспортном средстве. Водитель: Плужников 

Владимир Павлович . В путевых листах, в том числе №48 от 17.03,.2017г., 
отсутствуют обязательные реквизиты: , не указаны даты выезда транспортного 
средства с места постоянной стоянки транспортного средства и его заезда на 
указанную стоянку. №51 от 21.03.2017 отсутствует дата (число, месяц, год) и время 
(часы, минуты) выезда и возврата транспортного средства к месту постоянной стоянки 

•/ Отсутствуют обязательные сведения о водителе. Водитель: Плужников Владимир 
Павлович . В путевых листах (100%), в том числе №48 от 17.03.2017, №49 от 
18.03.2017г, отсутствуют обязательные реквизиты: время (часы, минуты) проведения 
послерейсового медицинского осмотра водителя 

S  Даты, время выезда/заезда и показания одометра не заверены штампом или подписью 
уполномоченного лица. Водитель: Плужников Владимир Павлович . В путевых 
листах (100%), в том числе №48 от 17.03.2017, №49 от 18.03.2017г,

■/ Отсутствует дата и время проведения предрейсового и (или) послерейсового 
медицинского осмотра водителя. Водитель: Плужников Владимир Павлович . дата не 
провставлена , время не заверено подписью, в путевом листе №51 от 21.03.2017г. на 
момент проверки 8час 20 мин стоит отметка о послерейсовом медосмотре (штамп с 
росписью)

S  Отсутствует фамилия, имя, отчество медицинского работника, проводившего 
предрейсовый и (или) послерейсовый медицинский осмотр. Водитель: Плужников 
Владимир Павлович . В путевых листах (100%), в том числе №48 от 17.03.2017, №49 
от 18.03.2017г, (пропечатана в путевом листе росписи разные)

S  Дата и время проведения предрейсового контроля технического состояния 
транспортного средства не проставлены контролером технического состояния 
автотранспортных средств.

• 18.07 В путевых листах не отражены сведения о проведении предрейсового контроля 
технического состояния транспортного средства.
■/ Отсутствуют сведения о месте проведения контроля технического состояния 

транспортного средства. Водитель: Плужников Владимир Павлович .
• Хранение путевых листов осуществляется в соответствии с установленными 

требованиями в течение 5 лет.
2.2 Соблюдение режима труда и отдыха

• 16.05 Выявлены факты нарушения продолжительности рабочего времени водителей.
■S Нормальная продолжительность рабочего времени превышает 40 часов в неделю. 

Учет фактически отработанного времени не осуществляется.
• 16.04 Отсутствуют показания тахографов по режиму труда и отдыха водителей.

S  Водитель: Плужников Владимир Павлович .
• 16.02 Выявлены нарушения в ведении учета рабочего времени

S  Показания тахографа не соответствуют данным табеля учета рабочего времени 
Водитель: Плужников Владимир Павлович . данные тахографа отсутсвуют
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• 16.03 Выявлены нарушения в ведении графиков работы (сменности) водителей
S  Графики работы (сменности) не соответствуют утвержденным расписаниям. 

Водитель: Плужников Владимир Павлович . Время начала работы и время выезда на 
маршрут 7:30, что невозможно.

■S Работодателем не установлен состав и продолжительность подготовительно­
заключительных работ, включаемых в подготовительно-заключительное время.

S  Не установлена продолжительность времени проведения медицинских осмотров.
2.3 Проведение обязательных медосмотров

• 06.01 Проведение предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых 
медосмотров осуществляется юридическим лицом (индивидуальным предпринимателем), 
не имеющим лицензии на осуществление медицинской деятельности, 
предусматривающей выполнение работ (услуг) по медицинским осмотрам 
(предрейсовым, послерейсовым)..

• 06.02 Нарушены требования по проведению обязательных предсменных, предрейсовых 
медицинских осмотров.
^  Медосмотры не проводятся. Водитель проходит медосмотр по адресу: 356705, 

Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дербетовка, ул. Красная, д. 3, 
лицензия по медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым) отсутствует.

• Журналы регистрации предрейсовых, предсменных медицинских осмотров имеются в 
наличии.

• 06.07 Нарушение требований к форме ведения журналов предрейсовых медосмотров.
■S Неполное заполнение сведений о результатах предрейсовых, предсменных 

медосмотров, не указаны дата и время, фамилия сокращена, имя и отчество водителя, 
нет расшифровки подписи

• 06.08 Нарушены требования по проведению обязательных послесменных, послерейсовых 
медицинских осмотров водителей транспортных средств, осуществляющих перевозки 
пассажиров или опасных грузов.
S  Медосмотры не проводятся. Отметки в путевых листах проставлены формвльно, без 

фактического проведения медосмотров. Так, в путевом листе №51 от 21.03.2017г. на 
время 8:20 имеется отметка о проведении послерейсового медосмотра.

• 06.10 Отсутствует журнал регистрациипослерейсовых, послесменных медицинских 
осмотров.

• 05.03 Анализ результатов обязательных медосмотров водительского состава не ведется.
S  Отсутствую документы подтверждающие проведение анализа результатов

обязательных медицинских осмотров водителей с целью выявления работников, 
склонных к злоупотреблению алкогольными напитками, употреблению наркотических 
или иных средств, страдающих хроническими заболеваниями, влияющими на 
выполнение трудовых функций.

2.4 Эксплуатация ТС
• Право владения транспортными средствами подтверждено соответствующими 

документами.
• На каждое транспортное средство представлены договоры обязательного страхования 

гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО).
• Транспортное средство допущено к управлению в установленном порядке. 

Диагностическая карта имеется в наличии.
• Состояние транспортных средств соответствует требованиям эксплуатации. 

Неисправностей и условий, при которых эксплуатация запрещена, не выявлено.
2.5 Предрейсовый техосмотр

• 07.01 Нарушаются требования обязательного прохождения предрейсового технического 
осмотра транспортных средств.
■S Не организовано проведение контроля технического состояния ТС перед выездом на
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линию. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126.
• Предрейсовый контроль технического состояния транспортных средств осуществляется 

специалистами, имеющими необходимую квалификацию.
2.6 Техническое обслуживание и ремонт

• Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств осуществляется 
квалифицированными специалистами в надлежащих условиях.

• 17.04 Отсутствует техническая и эксплуатационная документация изготовителей 
транспортных средств, определяющая регламент проведения технического 
обслуживания транспортных средств.
✓ ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126.

• 17.02 Выявлены факты нарушений в учете пробегов транспортных средств.
• 17.01 Выявлены нарушения в порядке проведения планового технического 

обслуживания транспортных средств.
■S Выявлены факты непроведения планового технического обслуживания транспортных 

средств. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126. Пробег на дату согласно данным 
путевого листа 3940 км, показания спидометра 3196 (?). Первое ТО через 2000 км не 
проведено.

■S Отсутствуют документы, подтверждающие прохождение технического обслуживания 
транспортных средств. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126.

2.7 Хранение (Стоянка) ТС
•  Обеспечено хранение транспортных средств во внерабочее время. Все имеющиеся у 

владельца автомобили обеспечены местами на стоянке.
2.8 Оснащение ТС тахографами

• Транспортные средства, осуществляющие перевозки грузов и пассажиров, оснащены 
техническими средствами контроля за соблюдением водителями режимов движения, 
труда и отдыха (тахографами).

• Калибровка тахографов проводится своевременно.
• Тахографы, установленные на ТС, опломбированы. Пломбы установлены на сочленения 

датчика движения с агрегатом транспортного средства, на все штатные внешние разъемы 
тахографа, посредством которых осуществляется подключение тахографа к цепям 
электропитания, антеннам для приема сигналов глобальных навигационных 
спутниковых систем ГЛОНАСС и GPS, а также на все соединения тахографа с датчиками 
движения.

• Фактов нарушения требований к тахографам не выявлено.
• 22.04 Нарушены требования к обязательным картам цифровых тахографов.

■S Отсутствуют карты водителей. Водитель: Плужников Владимир Павлович .
V  Отсутствуют карты предприятия. ТС: ПАЗ ПАЗ 320370-08 В657МВ 126.

• 22.08 Выявлены факты нарушения в использовании тахографов.
S  В транспортном средстве отсутствует руководство по эксплуатации тахографа.
S  Выявлены факты осуществления перевозок на транспортных средствах с с 

неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или неисправным) 
тахографом. Водитель: Плужников Владимир Павлович . 21.03.2017г. перевозка детей, 
работа без карты водителя.

2.9 Оснащение ТС аппаратурой ГЛОНАСС
• Транспортные средства оснащены в установленном порядке аппаратурой спутниковой 

навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.
2.10 ДТП и профилактика БДД

• 09.03 Нарушены требования по планированию мероприятий, обеспечивающих 
безопасность перевозок.
■S Отсутствует план мероприятий по подготовке работников к безопасной работе.
■/ Отсутствует план мероприятий по подготовке транспортных средств к безопасной
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эксплуатации.
• 09.09 Нарушены требования по контролю соблюдения мероприятий по подготовке 

работников субъекта транспортной деятельности к безопасной работе и подготовке 
транспортных средств к безопасной эксплуатации.

S  Проверки соблюдения мероприятий по подготовке работников и транспортных 
средств к безопасной работе (эксплуатации) не проводятся.

S  Результаты проверок не оформлены документально.
• 09.10 Нарушается периодичность проведения проверок соблюдения мероприятий по 

подготовке работников и транспортных средств к безопасной работе (эксплуатации).
S  Контроль мероприятий по обеспечению профессиональной подготовки работников 

проводится реже одного раза в шесть месяцев.
Контроль мероприятий по соблюдению режима труда и отдыха водителей проводится 
реже одного раза в шесть месяцев.

■ S  Контроль мероприятий (за исключением пп. 1.1, 1.2, 1.7) проводится реже одного раза 
в квартал.

• 09.08 Выявлены нарушения требований по проведению сверки с органами ГИБДД 
сведений о дорожно-транспортных происшествиях с участием транспортных средств, 
принадлежащих субъекту.

S  Владелец транспортных средств проводит сверку с управлениями (отделами) органа 
внутренних дел сведений о дорожно-транспортных происшествиях, совершенных с 
участием принадлежащих ему транспортных средств, реже, чем один раз в месяц.

2.11 Инструктаж
• 10.01 Нарушены требования по обеспечению водителей необходимой информацией 

путем проведения инструктажей.
S  Не проводится предрейсовый инструктаж при отправлении водителя по маршруту 

движения впервые; при перевозке детей; при перевозке опасных, крупногабаритных и 
тяжеловесных грузов. Водитель: Плужников Владимир Павлович .

S  Не проводится специальный инструктаж с водителями при необходимости срочного 
доведения до них информации об изменениях и осложнениях, влияющих на 
профессиональную деятельность водителей. Водитель: Плужников Владимир 
Павлович.

• 10.02 Выявлены нарушения в порядке проведения и учета инструктажей водителей.
У  Отсутствуют в журнале инструктажей сведения (ФИО, должность) о лице, 

проводившем инструктаж.
■ S  Отсутствуют в журнале инструктажей сведения (ФИО, должность) о лице, прошедшем 

инструктаж.
■ /  Отсутствуют в журнале инструктажей сведения о виде инструктажа.

• 10.03 Не проводятся мероприятия по совершенствованию водителями транспортных 
средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в ДТП.

• Хранение результатов учета сведений по проводимым инструктажам организовано в 
соответствие с установленными требованиями. Данные хранятся в течение 3-х лет.

2.12 Стажировка и квалификация водителей
• Со всеми водителями заключены трудовые договоры (договоры на оказание услуг).
• Все водители имеют российские национальные водительские удостоверения 

соответствующей категории (подкатегории).
2.13 Аттестация и квалификация должностных лиц

• В штате субъекта транспортной деятельности имеется (назначено приказом) 
должностное лицо, ответственное за безопасность дорожного движения.

• Должностные лица, ответственные за безопасность дорожного движения, аттестованы.
• Исполнительные руководители и специалисты, подлежащие аттестации (согласно 

утвержденному перечню должностей), аттестованы.
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3 Соблюдение обязательных требований при осуществлении перевозок пассажиров
3.1 Выполнение правил организованной перевозки группы детей автобусами

•  A 07.ll Отсутствует копия решения о сопровождении автобусов автомобилями 
подразделения Госавтоинспекции или копия уведомления об организованной перевозке 
группы детей.

• А07.13 Отсутствует (не соответствует требованиям) список сопровождающих.
• А07.14 Отсутствует (не соответствует требованиям) список детей.
• А07.15 Отсутствуют сведения (документ) о водителе с указанием фамилии, имени, 

отчества водителя, его телефона.
• А07.17 Отсутствует график движения с расчетным временем перевозки.

■ S  Требует корректировки.
• А07.05 Выявлены факты несоответствия квалификационных требований к водителю, 

выполняющему организованную перевозку группы детей.
■ / Водитель не прошел предрейсовый инструктаж по безопасности перевозки детей. 

Водитель: Плужников Владимир Павлович .
• А07.04 Выявлены факты нарушения сроков хранения оригиналов документов на 

перевозку детей.
■ S  Оригиналы документов на перевозку детей хранятся менее 3 лет после осуществления 

каждой организованной перевозки группы детей.
• Автобусы, предназначенные для организованной перевозки группы детей, соответствуют 

установленным требованиям.
3.2 Соответствие транспортных средств по назначению и конструкции техническим 
требованиям к осуществляемым перевозкам пассажиров

• Соблюдаются правила внутренней экипировки автобусов.
• Огнетушители на транспортных средствах установлены. Количество огнетушителей, 

места их крепления, пломбы, сроки годности соответствуют нормативным требованиям.
4 Выполнение законных требований надзорных органов
4.1 Выполнение требований сотрудников надзорного органа в процессе осуществления 

законной деятельности
• Законные распоряжения должностных лиц исполнялись.
• Оказывалось содействие в проведение проверки.
• Оказано содействие в проведении проверки.
• Предоставлены все документы (сведения), необходимые для осуществления законной 

деятельности должностного лица.
• Транспортные средства предоставлент тттт" -

Принятые меры: М01, М27, М28, М63
Протокол от 21.03.2017 № 022290, Протокол от 21.03.2017 № 022289, Постановление от 21.03.2017 
№ 003890, Постановление от 21.03.2017 № 003891, Предписание от 21.03.2017 № 026147

Старший государственный инспектор 
Попов Владимир Николаевич

С приложением к акту ознакомлен:
Директор Касягина Светлана Анатольевна
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